



# ПЛАН И БЮДЖЕТ РАЙОНА НА ДВА ГОДА

В конце декабря состоялась пятая сессия районного Совета депутатов трудящихся. Кроме депутатов, на сессии присутствовали председатели сельских Советов, руководители предприятий и учреждений районного подчинения.

Рассматривая организационный вопрос (докладчик председатель райисполкома А. В. Лагунов), депутаты утвердили зав. районным отделом культуры т. Плеванову и председателем районной плановой комиссии т. Федорину.

Директор Промышленновского лесхоза депутат М. П. Филатов

и председатель районного общества охотников и рыболовов Г. И. Тюпиков доложили о ходе выполнения решения сессии районного Совета от 20 сентября 1962 года «О выполнении закона об охране природы».

Тов. Тюпиков рассказал, что выполнение решения сессии, депутаты районного, поселкового и сельских Советов и актив проводят разъяснительную работу среди населения о бережном отношении к родной природе.

В текущем году по сравнению с прошлым годом резко снизилась санитарная порубка леса, скратились лесные пожары. В государственных лесах посажено 706 гектаров хвойных деревьев.

В нашем районе впервые выращивается красавец сибирских лесов — кедр. На полях колхоза им. Ленина в будущем году запланировано посадить 100 гектаров лесных полос. Большая работа проведена по озеленению деревень и районного центра.

Лес — богатство и краса нашей Родины. К сожалению, во многих хозяйствах управления еще наблюдается безразличное отношение к его сохранности, а в колхозе «Новый путь» уничтожили почвообрабатывающей

техникой несколько гектаров леса, высаженной руками человека. В колхозе им. Мичурина не берегут лесные полосы, посаженные колхозниками несколько лет назад. Районное общество по охране природы работает плохо.

Тов. Тюпиков сказал, что у нас не изжито браконьерство. Особенно много вреда фауне приносит запрещенный вид охоты на автомашине «из-под фар». При обществе охотников создана секция по борьбе с браконьерством (руководитель секции т. Положенцев), но работы ее не видно.

Затем депутаты приступили к рассмотрению вопросов «О бюджете района на 1964-1965 годы и исполнении бюджета за 1962 год» (докладчик зав. райф. М. И. Волошин) и «Итоги выполнения народнохозяйственного плана за 1963 год и утверждение плана на 1964-1965 годы» (председатель районной плановой комиссии В. Н. Федорина).

Как видно из доклада т. Волошина, бюджет района в 1962 году перевыполнен как по доходам, так и по расходам. Дополнительные средства, которые образовались от перевыполнения доходной части бюджета, израсходованы на строительство коммунальных квартир, пенсионное обеспечение и приобретение мягкого инвентаря для детского сада. Проект бюджета на 1964-1965 годы обеспечивает необходимыми средствами финансирование социально-культурных мероприятий, строительство коммунальных квартир и другие расходы.

Председатель постоянной бюджетной комиссии депутат И. Д. Луценко, выступивший с содокладом, предлагает проект бюджета утвердить. Вместе с тем он подверг критике тех руководите-

## 5-я сессия районного Совета депутатов трудящихся.

лей организаций и предприятий, которые не используют всех резервов в борьбе за улучшение финансово-хозяйственной деятельности. План по товарообороту за 11 месяцев этого года как райпотребсоюз, так и филиал линорса недовыполнены. Во многих деревнях неудовлетворительно поставлено культурно-бытовое обслуживание населения. Например, в Горбуновском сельсовете имеется более 300 телевизоров и около тысячи радиоприемников, но нет мастерской по их ремонту. Комбинат бытового обслуживания (директор т. Андреенков) не открыл здесь ни одной мастерской по ремонту одежды и обуви. Районная киносеть план обслуживания зрителей не выполнила. Главная причина в том, что многие клубы и красные уголки в деревнях плохо подготовлены к зиме. Поэтому зрители в кино идут неохотно.

Председатель районной плановой комиссии т. Федорина в своем докладе отметила, что народнохозяйственный план по основным показателям выполняется успешно. Вместе с тем комбинат бытового обслуживания не справился с заданием по пошиву и ремонту одежды, обуви и изготовлению валенок. Райпромкомбинат (директор т. Положенцев) недодал хозяйствам управления полмиллиона штук кирпича. Многие недостатки в работе «Межколхозстроя», конторы коммунальных предприятий, районной киносети.

В истекшем году 12 семей спрелили новоселье в новом коммунальном доме. В январе будет заселен еще один такой же 12-квартирный дом. В 1964 году запланировано построить баню на

50 мест, два 16-квартирных дома. В 1964 году начнется строительство Барабачатской средней школы и районной больницы в пос. Промышленная, а в 1965 году — интерната при Барабачатской средней школе. В 1964/65 годах дальнейшее развитие получат народное образование, здравоохранение, культурно-бытовое обслуживание населения, местная промышленность. В совхозе «Заря» намечено открыть детскую музыкальную школу.

Как рассказал депутат С. Н. Тетерин, большое строительство будет вестись и по линии потребительской кооперации. На днях гостеприимно откроет свои двери большой продовольственный магазин сельпо в пос. Промышленная. Здесь же начато строительство типового хозяйственного магазина, будут построены механизированная пекарня на станции Падунская и магазины в деревнях Камешки, Тарасово, Плотниково, Лебеди, Труд. В 1964 году вступит в эксплуатацию пищеваренный завод на станции Плотниково.

Справедливые упреки в адрес «Межколхозстроя» сделал главный врач районной больницы т. Михеев. Этой строительной организацией построено здание, в котором размещено сейчас детское отделение больницы. Но в каких условиях находятся здесь дети? Стены во всех палатах промерзают, вентиляция плохая. С такими же недостатками сданы в эксплуатацию и детские ясли, построенные «Межколхозстроя».

Председатель райисполкома А. В. Лагунов обратил внимание депутатов на необходимость улучшения культурного обслуживания сельского населения. У нас не должно быть ни одного населенного пункта без очага культуры. Об этом в первую очередь надо позаботиться руководителям колхозов и совхозов.

На сессии выступили также управляющий отделением Госбанка т. Агеенко и заместитель председателя райисполкома т. Рогозин.

Депутаты единогласно утвердили народнохозяйственный план и бюджет района на 1964-1965 годы.

са премий удостоились Нина Батурина, Люба Кратько, Люда Солдатова, Надя Попова, Саша Яровикова.

Веселье продолжается. Звезды песни, разыгрывается лотерея, работают почта, аттракционы, тир. На новогоднюю елку пришли родители с малолетними детьми. Пришла со своей мамой и Лена Королько. Ей всего третий год, но девочка тоже веселилась от души.

Ничего, что ей два года и она вбегает в круг: «По-здрав-ляю с Но-вым го-дом!

По-здрав-ляю с Но-вым годом

Всех друзей и всех подруг! А потом, уйдя в сторонку, Лена начала скучать. Вот беда: еще девчонка Не умеет танцевать. К ней Снегурочка подходит и опять на круг выводит. «Во саду ли, в огороде» Лена пляшет в хороводе. Шутки, песни, звонкий смех. Лена пляшет лучше всех!

Новогодние костюмы. Их было много. Жюри конкурса признало, что лучшие костюмы у Люды Бондаренко, Дуси Коробейниковой, Светланы Лузяниной, Миши Кашина, Гали Перминовой и Тамары Кудиновой.

Вряд ли знали ребята, что Дедом Морозом, веселым и остроумным, был путеводитель 17-й дистанции пути ударник коммунистического труда Игнат Михайлович Угрюмов.

Много было спето песен на новогоднем празднике. До позднего вечера светились огнями окна школы № 113.

Ал. БЕРЕСНЕВ.

## Много песен было спето



Позабыв про игры и про книжки,  
Обступили елку ребяташки,  
Смотрят, смотрят взглядаами влюбленными  
На красоту таинскую зеленую.

НА СНИМКЕ: новогодняя елка в пос. Промышленная.

Фото Д. Голдобина.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

4 января 1964 г., 2 стр.

# ПЛОДОТВОРНЫЙ ГОД

В канун Нового года в Боротовском хлебоприемном пункте прошло отчетно-выборное профсоюзное собрание. Как докладчик, так и выступившие на собрании рабочие отметили, что год работы не прошел даром. Ремонт технической базы был проведен своевременно, с хорошим качеством, построен новый капитальный зерносклад емкостью на 3000 тонн, заасфальтировано 3500 квадратных метров территории хлебоприемного пункта. Сократив издержки обращения, коллектив сэкономил 3421 рубль государственных средств.

Заметно активизировалась профсоюзная работа. Сбор членских взносов выполнен на 150 процентов, улучшилась трудовая дисциплина. Пятнадцать че-

## На профсоюзные темы

Однако собрание отметило и некоторые недостатки в работе местного комитета. На пункте имеются еще место нарушения техники безопасности, воспитательная работа среди коллектива не отвечает требованиям современных задач.

На первом заседании местного комитета его члены распределили обязанности, наметили план работы. Председателем месткома единогласно избран Н. П. Насонов.

И. ДРОЗДОВ,  
селькор.

## ПИСЬМА НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

### ЭТО СДЕЛАНО В ПРОШЛОМ ГОДУ

Начался шестой год семилетки. Оглядываясь назад, хочется подвести итоги труда рабочих нашей фермы в минувшем, 1963 году и хоть немножко заглянуть в будущее.

На нашем отделении нет крупного рогатого скота. Мы занимаемся свиноводством. По плану в прошлом году наши свинярки должны были получить от опоросов свиноматок 5400 поросят. Еще в начале года, когда работники фермы брали социалистические обязательства, решили получить 7000 поросят. Обязательства немалые. Свиняркам пришлось работать, что называется, засучив рукава. И вот пришло время подвести итоги. Обязательства перекрыты. От опоросов получено 7590 поросят.

Из этого количества отнято 6797 поросят со средним весом 12,7 килограмма каждый. Планом было предусмотрено сдать на откорм 6500 поросят. Здесь мы немного недоработали: в откормочную группу переведено 6105 голов.

Коллектив свиноводов у нас дружный, накопил немалый опыт. Поэтому свинярки так смело берут высокие обязательства. Они уверены в своих силах, надеются друг на друга. Запевалами соревнования за стопроцентную сохранность молодняка, за высокие привесы явились коммунисты и комсомольцы.

Галина Михайловна Шмальц, член КПСС, получила в среднем на матку по 7,6 поросенка. А вот результат молодой свинярки Раи Будко. Она давала обещание получить от опоросов 790 поросят, а получила 825. На каждую матку приходится по 8 поросят. Отъемный вес каждого составил 13,3 килограмма — на 1 килограмм 300 граммов выше планового.

Не отставали от животноводов и работники полеводства. Надо сказать, что за последние четыре года на полях нашей фермы урожайность зерновых культур не была ниже 15 цент-

неров с гектара. В прошлом году мы собрали зерновых — по 15,1, картофеля — по 133, зеленой массы кукурузы — по 233 центнера с гектара.

В 1964 году механизаторы думают вырастить по 18 центнеров с гектара зерновых культур. Уверенность в это вселило постановление Пленума ЦК КПСС, нацеливающее хлеборобов на интенсивное развитие сельскохозяйственного производства за счет широкого применения минеральных и органических удобрений. Претворяя в жизнь это историческое постановление, наши механизаторы на плантации пропашных культур вывез-

ли 2200 тонн перегноя. Особенностью отличались на этой работе трактористы Петр Макаренко и Иван Лоран. Они больше других вывезли местных удобрений.

Будущим летом будем строить помещения хозяйственного значения, жилье для рабочих. В стайке на заготовке леса трудятся наши товарищи. И работают неплохо. При плане 550 кубометров наши заготовители срезали в штабеля 610 кубометров древесины. Бригаду лесозаготовителей возглавляет комбайн Егор Вагнер.

К. ШЕВЦОВ,  
управляющий первой фермой  
совхоза «Заря».

### Следы замести не удалось

В нашей стране становится все меньше и меньше уголовных преступлений. Но еще находятся люди, которые не прочь поживиться за чужой счет.

Николай Бугров, житель поселка Промышленная, два месяца занимался «проверкой» чужих стаков и тащил из них все, что попадало под руку. До поры до времени ему удавалось

заметать следы. Но вор был изобличен и получил по заслугам.

Главный кондуктор Промышленновского резерва А. Сидорович тоже занялся воровством. Он похитил 16 кур. Пертых обнаружили на ст. Инская. Сидоровичу не удалось уйти от наказания.

Н. ЧЕРВОВ,  
оперуполномоченный РОМ.

### ДРУЗЬЯ-РЯДОМ

У нас, в Советской стране, человек человеку — друг. В этом еще раз убеждаешься, когда читаешь письма, присланные в редакцию.

Супруги Кирилл Михайлович и Ефросинья Михайловна Кулагины, проживающие в пос. Промышленная, вот уже несколько лет находятся на пенсии. Преклонные годы дают о себе знать. Стало трудно управляться со своими домашними делами.

Однажды к Кулагиным пришла Ефросинья Ивановна Калмыкова, соседка, и сказала:

— Вижу, трудновато вам приходится. Может, чем-нибудь помочь?

— Белье постирать надо. Да вот некому. Прихвонули мы со старухой, — ответил хозяин дома.

На следующий день Е. И.

Калмыкова привнесла пенсионерам выстиранное и выглаженное белье. Ей предлагали за работу деньги, но она категорически отказалась:

— Я считаю своим долгом помочь вам, престарелым людям. А об уплате не беспокойтесь. Деньги мне не нужны.

Вместе с Ефросиньей Ивановой ходят теперь к пенсионерам и ее внучка Надя. Она моет пол, выполняет и другие работы.

Об этом рассказал в своем письме в редакцию К. М. Кулагин. Читаешь письмо и радостно становится на душе за настоящих советских людей.

Рабочая районного объединения «Сельхозтехника» Анастасия Семенова Борисова сердечно благодарит управляющего А. Н. Решетова, зав. мастерскими П. Г. Петренко,

инженера И. Я. Сергеева и врача районной больницы Г. Л. Дрянина.

На работе с тов. Борисовым случился тяжелый приступ. Руководители «Сельхозтехники» проявили большую заботу о заболевшей. Сделали все для того, чтобы быстро доставить ее в больницу.

Врач Г. Л. Дрянин благодаря правильному лечению вернул здоровье тов. Борисову.

А эти строчки из письма В. С. Захаровой. Она проживает на улице Крупской, 34.

«Дорогая редакция! Поблагодарите, пожалуйста, через газету гинеколога К. М. Кащенникова, которая спасла мне жизнь. Я пролежала в больнице месяц. Сейчас чувствую себя совершенно здоровой».

Сложную операцию сделала врач родильного отделения А. П. Ковзикова Е. Кудрявцевой (ул. Маяковского, 40). Операция прошла успешно.

«Спасибо вам, тов. Ковзикова, за заботу обо мне, за ваше умение бороться с тяжелыми недугами».

Советский человек никогда не остается один в беде. К нему всегда на помощь придут друзья.

Моя дочурка учится в 3 классе «Б» школы № 56. С ней недавно произошел несчастный случай: она сломала руку. Но мы не остались одинокими в беде. Узнав о несчастье, к нам на дом пришла учительница дочки Клавдия Васильевна Бессонова.

Как ласковая, заботливая мать, побеседовала с нами, угостила дочь гостинцами, расспросила, в чем мы нуждаемся.

Моей дочери нельзя было со сломанной рукой сидеть вдвоем за партой. Клавдия Васильевна, зная это, посадила ее за парту одну. Благодаря заботе учительницы дочь не отстала в учебе от своих товарищей. Вторую четверть она закончила на «хорошо» и «отлично».

Мы живем вдвоем с дочкой, зарплата у меня небольшая. Клавдия Васильевна и здесь помогла нам. По ее просьбе у нас в доме побывали члены родительского комитета. Дочке на средства школы была куплена одежда.

Материнское спасибо вам, Клавдия Васильевна, за ваше доброе сердце.

Е. ЛЕВИЦКАЯ.

### СПАСИБО ЗА КОНЦЕРТ

В нашей деревне Молостовке побывали с концертами художественной самодеятельности учащиеся Окуневской восьмилетней школы. Всякий раз малень-

ким артистам сопутствовал успех.

Программы концертов были интересны и разнообразны. Валентина Воробьева, Люба Иванова, Люда Сафронова под аккомпанемен-

тмент барабана хорошо спели песни советских композиторов. Понравилась зрителям одноактная пьеса, в которой приняли участие Н. Чугунов, Л. Федоров, В. Кирянова, В. Захарова,

Т. Басманова, А. Агапина и другие.

Колхозники от души благодарили школьников и желают им новых сценических успехов.

В. ЧУГУНОВ,  
селькор.



При Алтайском научно-исследовательском институте сельского хозяйства началась учеба агрономов колхозов и совхозов. Первая группа специалистов в течение месяца прослушает лекции и проводят практические работы в лабораториях института по вопросам экономики сельскохозяйственного производства, семеноводства и агротехники полевых культур, агрохимические исследования по рациональному применению удобрений, ядохимикатов и гербицидов.

На СНИМКЕ: на практических занятиях в лаборатории зоологии. На переднем плане слева направо — заведующий лабораторией кандидат сельскохозяйственных наук М. Ф. Куликов, агроном совхоза «Искра» Ф. П. Козицын и агроном совхоза «Луч Октября» Г. А. Чернышева.

Фотохроника ТАСС.

### По детям и родителям почет

В семье родился ребенок. Для родителей это большая радость. Но ребенка надо воспитывать, чтобы он стал настоящим советским человеком. А некоторые родители не желают обременять себя этим.

Возьмем, к примеру, семью Головачевых (с. Васильево). Глава семьи Гавриил Лаврентьевич самоустранился от воспитания своего сына Николая. Он не приучает мальчика к трудолюбию, к правдивости и уважению старших. Николаю ничего не стоит нагрубить учителям, товарищам по школе.

Родители во всем потворствуют своему сыну. А он, видя это, делает все, что хочет. Николай начал курить, плохо учится, часто пропускает уроки, обижает малышей. Нередко он домой является глубокой ночью, а родители не интересуются, где же находился все это время сын.

Головачевы обходят школу стороной. На беседу с учителями

### Доброе сердце

Моя дочурка учится в 3 классе «Б» школы № 56. С ней недавно произошел несчастный случай: она сломала руку. Но мы не остались одинокими в беде. Узнав о несчастье, к нам на дом пришла учительница дочки Клавдия Васильевна Бессонова.

Как ласковая, заботливая мать, побеседовала с нами, угостила дочь гостинцами, расспросила, в чем мы нуждаемся.

Моей дочери нельзя было со сломанной рукой сидеть вдвоем за партой. Клавдия Васильевна, зная это, посадила ее за парту одну. Благодаря заботе учительницы дочь не отстала в учебе от своих товарищей. Вторую четверть она закончила на «хорошо» и «отлично».

Мы живем вдвоем с дочкой, зарплата у меня небольшая. Клавдия Васильевна и здесь помогла нам. По ее просьбе у нас в доме побывали члены родительского комитета. Дочке на средства школы была куплена одежда.

Материнское спасибо вам, Клавдия Васильевна, за ваше доброе сердце.

Е. ЛЕВИЦКАЯ.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

4 января 1964 г., 3 стр.

# Химия — ударный фронт

Химическая промышленность выдвигается сейчас на первый план в развитии народного хозяйства потому, что применение химических материалов производит коренные качественные преобразования в ведущих отраслях материального производства.

Из постановления декабрьского Пленума ЦК КПСС.

В дни, когда в Москве работает третья сессия Верховного совета СССР, тайская газета «Бангкок уорлд» писала: «Советскому парламенту представлен официальное одобрение беспрецедентный бюджет, открытая «зеленая улица» химической революции. Бюджет делает упор на хлеб и масло, а не на пушки; военные расходы на ближайший год сокращены на 600 миллионов рублей. Вместе с тем ошеломительная сумма 24,7 миллиарда рублей выделяется на сельское хозяйство».

Этот вывод зарубежной газеты является ярчайшим подтверждением той истины, что наши планы — планы мирного созидания! Советский народ, руководимый героической партией коммунистов, трудится во имя достижения своей главной цели — построения коммунизма, на знамени которого будет начертано:

«От каждого — по способностям, каждому — по потребностям».

Претворение в жизнь Программы КПСС приносит все новые и новые победы в коммунистическом строительстве. Невиданными темпами развивается советская экономика. Достаточно сказать, что за последнее десятилетие сооружено 8.500 крупных промышленных предприятий, оснащенных современной техникой; обновлена почти половина основных производственных фондов СССР теперь стал второй державой мира по уровню промышленного производства.

Строя свою политику на научной основе, КПСС определила пути быстрейшего создания материально-технической базы коммунизма. Партия учит, что в современных условиях первостепенное значение приобретает преимущественное развитие наибо-

лее прогрессивных отраслей народного хозяйства, позволяющих в короткий срок получить максимальный экономический эффект от капитальныхложений. Одной из таких отраслей является химическая промышленность.

Почему именно эта отрасль промышленности выступает как важнейший рычаг дальнейшего подъема всей социалистической экономики, как ударный фронт коммунистического строительства? На этот вопрос дан всесторонний ответ в докладе и заключительной речи Н. С. Хрущева на декабрьском Пленуме ЦК КПСС, в исторических решениях этого Пленума.

## БЕСЕДЫ О ДЕКАБРЬСКОМ ПЛЕНУМЕ ЦК КПСС

«Химия, как наука и как отрасль народного хозяйства, — говорил Никита Сергеевич, — дает возможность активно воздействовать на многие отрасли экономики страны. Через химизацию всего хозяйства мы еще выше поднимем его научно-технический уровень, станет более высокой общая культура промышленного и сельскохозяйствен-

ного производства». В самом деле, трудно назвать такую отрасль экономики, где химия не выступала бы в роли надежного и выгодного союзника. Она может творить просто чудеса! Химия ускоряет технический прогресс в тяжелой промышленности и строительстве, способствует быстрому развитию техники, совершенствованию конструкций машин и оборудования, повышению качества и снижению себестоимости продукции, росту производительности труда.

Широкое применение пластических масс и синтетических смол, химических волокон и многих других продуктов химии позволит намного быстрее и с меньшей затратой средств развивать нашу экономику.

Пластмассы успешно спорят с металлом и древесиной, с камнем и хлопком. Искусственные смолы совершают подлинную революцию в технологии изготовления и скрепления деталей машин и механизмов.

Не случайно в решениях декабряского Пленума ЦК КПСС особое внимание уделено созданию мощной химической индустрии. За пять последних лет на развитие химии затрачено 5, З миллиарда рублей — почти в полтора раза больше, чем за предыдущие сорок лет Советской власти; сооружено 35 заводов и более 250 крупных химических производств. В ближайшие семь лет предстоит построить примерно 200 новых и реконструировать 500 действующих предприятий. От широкого внедрения химии в промышленность и сельское хозяйство в ближайшие семь лет страна получит почти пятьдесят семь миллиардов дохода при капиталовложении за этот же период в сумме сорока двух миллиардов рублей.

Учитывая значение химической промышленности в создании материально-технической базы коммунистического общества, в постоянном повышении благосостояния народа, декабрьский Пленум ЦК КПСС в своих решениях записал: «Теперь мы с полным основанием можем сказать: коммунизм есть Советская власть плюс электрификация всей страны, плюс химизация народного хозяйства».

...Плюс химизация народного хозяйства! Это дополнение к знаменитой ленинской формуле, сделанной на декабрьском Пленуме ЦК КПСС, — новое свидетельство творческой силы нашей партии — партии, высоко несущей вперед победное знамя марксизма-ленинизма.

С. ГРИГОРЬЕВА.

## Плечом к плечу — к лучшему будущему человечества

Первый секретарь Центрального Комитета КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущев и Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнев направили Первому секретарию Национального руководства Единой партии социалистической революции, премьер-министру Революционного правительства Республики Куба тов. Фидело Кастро Рус и президенту Республики Куба тов. Осvaldo Dorticos Torrado послание, в котором горячо поздравляют братский кубинский народ с пятой годовщиной славной кубинской революции, а также по случаю нового, 1964 года.

Ваши достижения, говорится в послании, являются собой яркий пример того, на что способен трудовой народ, взявший власть в свои руки и посвятивший весь свой талант, всю свою энергию благородному делу — созданию нового, справедливого общества, свободного от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации. Мы уверены, что народ Кубы, навеки прославивший себя героическими подвигами в революционных битвах, еще более укрепит дело социализма своим самоотверженным трудом.

В послании с удовлетворением отмечается, что Советский Союз и Куба плечом к плечу идут к лучшему будущему человечества. Народы СССР гордятся отношениями братской дружбы, доверия и сотрудничества,

### Приветствие руководителям Кубинской Республики

которые так плодотворно развиваются между Советским Союзом и Республикой Куба. Советские люди, выполняя свой интернациональный долг, будут и впредь оказывать всестороннюю помощь своим кубинским братьям в их борьбе за новую жизнь. Последовательно выступая за нормализацию обстановки в районе Карибского моря, Советское правительство считает, что такая нормализация могла бы быть достигнута на основе претворения в жизнь известных пяти пунк-

тов, выдвинутых товарищем Фиделем Кастро. В них выражено величие нашей эпохи — время безнаказанного империалистического разбоя, насилия, захвата чужих территорий прошло; право народа быть полновластным хозяином и творцом на принадлежащей ему территории незыблемо и священно.

В этот знаменательный для кубинского народа день, подчеркивается в послании, мы вновь заявляем, что революционная Куба не останется одинокой, если на нее нападут агрессивные милитаристские круги США. Советский Союз, как и другие социалистические страны, всегда будет вместе с революционной Кубой. ТАСС.



1 января исполнилось 5 лет со дня победы народной кубинской революции. Кубинский народ, из-

гнав пособников североамериканских монополий и разгромив наемников, строит новую жизнь. Успешно выполняется четырехлетний план развития народного хозяйства на 1962—1965 годы. Куба превратится из аграрной в аграрно-индустриальную страну.

— НА СНИМКЕ: новые дома в восточной части Гаваны.

Фотохроника ТАСС.

**Показывает КЕМЕРОВО**

СУББОТА  
4 ЯНВАРЯ

17.00 Для старшеклассников. «Первый встречный». Спектакль Прокопьевского дворца пионеров

18.00 Международное обозрение.

18.15 Киножурнал.

18.25 Вести со строк.

18.45 «Город солнечный — Сочи». Телеочерк.

19.05 В мире открытий.

19.25 «Дама с собачкой». Художественный фильм.

20.45 Вечер балета.

### ВОСКРЕСЕНИЕ

5 ЯНВАРЯ

16.30 В помощь школе.

17.00 Для малышей. «Снегурочка школа». Спектакль школьного кукольного кружка.

17.25 «Остров сокровищ». Художественный фильм.

18.50 Любителям поэзии.

19.10 «Музыканты улыбаются». Юмореска.

19.20 «Дуэль». Художественный фильм.

20.45 «Голубой огонек».

Редактор В. Д. ЧВОРО.

Грин Копылов Василий Петрович, проживающий в пос. Промышленная, ул. Первомайская, № 3, возбуждает дело о расторжении брака с гр.кой Копыловой Надеждой Федоровной, проживающей по адресу: г. Барнаул, ул. М-Прудская, № 38, кв. 25.

Дело будет слушаться в Промышленновском народном суде.

## Западногерманские специалисты испытывают ракеты в Голландии

ГААГА. Эксперты западногерманских заводов «Дорнье» секретно испытывают новый тип ракет в Амстердамской авиационной лаборатории, сообщает агентство АНП. Агентство добавляет, что ракеты предназначаются для исследования космического пространства.

ТАСС.

АДРЕС: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 0-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09.

Заказ № 2.

Типография газеты «Красное знамя».

Тираж 4314 экз.